

2016 年 12 月 10 日

嘉賓服務使用者同場競技 宣揚傷健共融訊息

好友運動會逾五百人參與

【新聞稿】香港耀能協會（協會）一直為服務使用者提供多元化的康復服務，並不時與企業合作舉辦義工活動，推廣共融信息。協會今年喜獲香港中華煤氣有限公司（煤氣公司）慷慨贊助並聯合舉辦「煤氣溫馨滿冬日·耀能好友運動會 2016」，亦十分榮幸邀得勞工及福利局副局長蕭偉強先生擔任主禮嘉賓。運動會的焦點之一，是蕭偉強先生與協會服務使用者競技，過程中出現不少有趣和溫馨場面，現場觀眾亦落力打氣。

香港耀能協會主席梁乃江教授致歡迎辭時表示，協會一直致力為弱能人士及其家屬提供全面的康復服務，今次運動會正正讓學員突破身體上的障礙，展現運動方面的才能。他相信透過運動會，有助社會大眾進一步認識殘疾人士，推廣傷健共融，同時感謝煤氣公司慷慨贊助和義工隊的積極參與。

勞工及福利局副局長蕭偉強先生致辭時，讚揚協會過去不斷努力發展及開創，為不同年齡、類別的殘疾人士提供全面的康復服務。他又強調，要推動共融關愛社會，不能單靠政府，更需要商界、非政府機構和社區合力推動。今日協會和煤氣公司合辦的運動會，正是各界協力同心的表現，更能發揮互補作用和漣漪效應。他祝願殘疾人士可以更好地把潛能發揮，社會各界一同建立更和諧共融的城市。

香港中華煤氣有限公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義先生表示：「煤氣公司和香港耀能協會的合作源於 2015 年的包糴活動，我們很欣賞協會幫助弱能人士的理念，所以香港中華煤氣慈善基金捐贈了港幣 10 萬元，支持協會購買運動治療用品，協助學員展現運動方面的才能。希望我們日後能有更多合作，推動傷健共融，令我們的社會更溫馨和諧。」

是次活動吸引近 500 人出席。過程中協會服務使用者突破身體上的障礙，透過競技展現個人潛能；嘉賓和運動員亦全情投入，現場充滿雀躍和歡樂的氣氛，同時體現出傷健共融的精神。最後，協會衷心感謝煤氣公司義工的熱心協助，令活動得以順利和圓滿舉行。

機構簡介

香港耀能協會（協會）創立於 1963 年，最初名為「香港痲痺兒童會」，1967 年易名為「香港痲痺協會」，為不同年齡的痲痺人士提供康復服務。隨著服務範疇及對象愈益廣泛，協會遂於 2008 年改名為「香港耀能協會」，以「耀承所授、卓越展能」為信念，為殘疾人士提供多元化的康復服務，發展他們的潛能，提升其獨立能力和自信，協助他們融入社會。協會所提供的服務分為四個核心範疇，包括「兒童及家庭支援服務」、「特殊教育」、「成人服務」及「社區支援服務」，並附以多個專項服務計劃。現時協會轄下 67 個服務單位及專項服務計劃，每年服務逾 15,000 個家庭。

香港中華煤氣有限公司（煤氣公司）於 1862 年成立，是香港歷史最悠久的公用事業機構。過去 150 多年來，煤氣公司與時並進，由初期供應煤氣用於燃點街燈，發展到今天在大中華能源行業領先同儕。煤氣公司的核心業務包括生產、輸配及營銷煤氣、銷售煤氣爐具，以及提供全面售後服務，為超過 180 萬客戶供應煤氣。煤氣溫馨義工隊成立於 1999 年，積極履行企業公民責任，支持公益活動，特別關心和幫助社會上有需要的人士。直至 2016 年 11 月為止，溫馨義工隊累計的服務時數超過 690,000 小時，總受惠人數高達 4,945,404 人。

活動相片



勞工及福利局副局長蕭偉強先生與煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義先生、耀能協會主席梁乃江教授、協會服務使用者和煤氣義工一同拍攝溫馨愛心大合照。



勞工及福利局副局長蕭偉強先生(左一)、煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義先生(右二)、協會行政總裁方長發先生(左四)，不但擔任主禮嘉賓，還親自落場與協會學員競技，並邀得沙田區議員潘國山先生(右一)和葉榮先生(右四)擔任評判。



是日運動會設計了不同形式的遊戲，充份體現傷健共融的精神，參與者都樂在其中。



煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義先生(右)致送支票予耀能協會主席梁乃江教授(左)，支持協會購置運動治療用品，協助學員展現運動方面的才能。



協會學員於運動會結束後致送心意咭予煤氣義工，感謝他們的支持和參與。

傳媒查詢

香港耀能協會

企業傳訊主任黃小姐／李小姐

電話：3965 4050／3965 4025

電郵：jessica_wsm@sahk1963.org.hk
vera_lch@sahk1963.org.hk

香港中華煤氣有限公司

高級企業傳訊經理陳小姐

電話：2963 3486／9520 3139

電郵：judy.chan@towngas.com